
DOGODIVŠČINE PRVOŠOLCEV V APRILU, MAJU IN JUNIJU 

 

Ko smo zimo dokončno prepodili, smo prvošolci veliko časa posvetili občudovanju  prebujajoče 

se narave.  Kljub temu da smo pogumno usvajali pisanje velikih tiskanih črk in se učili računanja 

do 20,  smo veliko časa posvetili igri v parku. Preden smo se odpravili na prvomajske počitnice, 

smo veliko ustvarjali na temo velike noči.  

 

                        

 

 



Zelo smo uživali v dramatizaciji pravljic Daj mi poljubček, Pod medvedovim dežnikov in Trije 

metulji. Večina nas je v vlogi igralcev zelo uživala.  

 

 

 

 

 

Raziskovali smo svoj domači kraj, spoznavali njegove značilnosti, ogledovali smo si forme vive 

v bližnji okolici šole in eno od njih ob opazovanju tudi narisali. Dela smo se lotili kot pravi 

umetniki.  

 



        

 

Zanemarili nismo niti športa, saj smo usvajali nalepke za Zlati sonček, pri čemer smo se 

preizkusili v metu različnih metih žog, vožnji s skirojem in raznih ravnotežnostnih nalogah. 

 

 

 

 

 



Veliko zabave in smeha smo doživeli na našem zadnjem športnem dnevu. V grajskem parku 

smo tekmovali v zelo zabavnih štafetnih igrah in zaradi naše zavzetosti sklenili, da smo čisto 

vsi zmagovalci. Za nagrado smo lahko uživali še v športnih aktivnostih po lastni izbiri in 

kramljanju s prijatelji v senci krošenj. Vsak od nas je prejel priznanje, ki so nam ga izdelale naše 

učiteljice.  

 

 

 



 

 

 

 

 



Za gibanje smo izkoristili vsako priložnost, zato smo se podali tudi na dobrodelno prireditev.  

 

 

 

 

 



 

 

Kadar nismo bili zunaj, smo se prvošolci sproščali ob likovnem ustvarjanju, pri čemer ne 

smemo pozabiti omeniti Mačka Murija, ki smo ga dodobra spoznali in Mavrične ribice, ki nas 

je učila o pomembnosti prijateljstva, zato smo ji posvetili celoten tehniški dan.  Bilo je res 

prisrčno! 

 

 



Že prvošolci spoznavamo, da je kultura pomemben del našega življenja, zato smo se z veseljem 

odzvali povabilu v Ravenski grad, kjer smo spoznali, da imamo nekaj skupnega s čebelami – mi 

beremo knjige, one pa med. Spoznali smo študijsko in pionirsko knjižnico, v galeriji smo 

opazovali delo tiskarja, čebelarji pa smo nam natančno predstavili svoje delo. Najbolj veseli 

smo bili, ko smo se lahko posladkali s slastnim domačim medom.  

 

 

 

 



Kulturni center smo do zdaj poznali samo od zunaj, ko pa nas je ravenska glasbena šola 

povabila na predstavitev različnih glasbil, smo se v notranjih prostorih z užitkom prepustili 

glasbi. 

      

 

V mesecu juniju je tudi nas čakal pomemben nastop. Stopili smo na prizorišče zaključne 

prireditve celotne šole, ki jo imenujemo Mega žur. Pred vsemi šolarji in starši smo nastopili s 

svojim petjem in plesom na pesem A, E, I, O, U. Bili smo ponosni, ko smo za dobro opravljeno 

delo, za katerim je stalo veliko vaje, poželi bučen aplavz. 

 

 



Proti koncu šolskega leta smo povečini postali že precej dobri bralci. Pridno smo brali tudi 

doma s starši, zato smo si čisto vsi zaslužili bralna priznanja. Učiteljice so nas želele nagraditi s 

slavnostno podelitvijo. Obiskala nas je bivša učiteljica Marija Jurgec, ki nam je prebrala 

pravljico, vsak od nas je prejel priznanje in medaljo za uspešno branje. Nekateri učenci so 

tekom leta prebrali toliko knjig, da so si zaslužili celo knjižno nagrado.  

 

 

 

 



 

 

Zadnji mesec smo veliko peli in vadili recitacije o naši Sloveniji, saj smo lastno proslavo ob 

Dnevu državnosti vzeli zelo resno. Zavedamo se pomembnosti naše domovine, zato smo bili 

zelo zadovoljni, ko smo proslavo dobro izpeljali, gospodje s Civilne zaščite in Občina Ravne na 

Koroškem pa so nam podarili majice s slovensko zastavo ter slovenskim in ravenskim grbom, 

ki smo jih ponosno oblekli. 

 

 



                   

 

Polni novega znanja, izkušenj  in nepozabnih doživetij smo odkorakali v poletne počitnice in se 

z radovednostjo začeli ozirati proti drugemu razredu.   

Zadnji dan smo se poslavljali mešanih občutkov. Še zadnjič smo se skupaj kot prvošolci podali 

v naš kotiček v parku, v učilnici smo podelili spričevala, priznanja in pohvale, nato pa nas je v 

telovadnici s koncertom presenetil Luka Basi. Pozabili smo na žalost ob slovesu in se razigrani 

prepustili glasbi.  

 

 



 

 

 

 



Učiteljice prvega razreda so ob pogledu na naše srečne obraze upale, da bomo  v sebi za vedno 

ohranili čim več svoje prvošolske zvedavosti in radoživosti. 

 

 

 

 

Zapisala: Saša Komar, prof. razrednega pouka 

 

 

 


